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  )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ نيمساز داخلي و قضيه كسينوس(نصيري) ( 

  زده شده با هم برابرند. ـ مساحت دو مثلث سايه» 2«گزينه  -2
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  )متوسط) (م ـ نسبت مساحتپايه يازدهم ـ فصل دو(نصيري) ( 

  ـ» 3«گزينه  -3
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  )متوسط) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دوران(نصيري) ( 

  ـ» 4«گزينه  -4
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  )آسان) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ تالس(نصيري) ( 

  ـ» 1«گزينه  -5
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  )آسان) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ چند ضلعي محاطي(نصيري) ( 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ـ» 1«گزينه -6

  

  شود. فرض ميxمشترك يك مربع به قطر ناحيهبا توجه به اطلاعات مسئله 
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  )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ انتقال(نصيري) ( 

  ـ» 1«گزينه  -7
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  )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ قضيه هرون(نصيري) ( 

  

  ـ» 4«گزينه  -8
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  )آسان) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ ماتريس(نصيري) ( 

  ـ» 2«گزينه  -9
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  )متوسط) (دوم ـ بيضيپايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) ( 

  ـ» 4«گزينه -10
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  )آسان) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ سهمي(نصيري) ( 

  ـ» 1«گزينه -11
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  )آسان) (دوازدهم ـ فصل سوم ـ بردارپايه (نصيري) ( 

  ـ» 3«گزينه -12
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  )متوسط) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ بردار(نصيري) (  


